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Hvala ti, sv.
Josemarija!

Mnogo je ljudi proteklih mjeseci
pronašlo posao, po zagovoru
Svetog Josemarije, moleći
devetnicu za posao. Izbor
pisama prepričavanja nekih
osobnih iskustava.

1.01.2010.

Hvala ti, sv. Josemarija!

Mnogo je ljudi proteklih mjeseci
pronašlo posao, po zagovoru Svetog
Josemarije, moleći devetnicu za



posao. Izbor pisama prepričavanja
nekih osobnih iskustava.

Danas je mnogo ljudi bez posla koji
se suočavaju s teškoćama oko
uzdržavanja svojih obitelji. Sv.
Josemarija „svetac svakodnevice“,
kako ga je Ivan Pavao II. nazvao,
dokazao se kao djelotvoran
zagovornik pred Bogom i za
pronalaženje posla i za učenje kako
raditi bolje, na način da predamo
Bogu svoj rad na blagoslov.

Tisuće su ljudi diljem svijeta tražili
zagovor sv. Josemarije proteklih
mjeseci, s istim nakanama, moleći
devet dana Devetnicu za Rad.

U nastavku navodimo nekoliko
blagoslova koje su primili.

Josemarija će biti moje krizmano
ime

Ostao sam bez posla u studenom
2009. godine. Znao sam malo o



Josemaria Escriva, stoga sam posjetio
njegovu web stranicu kako bi saznao
više. Našao sam njegove molitvene
kartice i Devetnicu za Rad, koja mi je
postala gotovo svakodnevna molitva.
Iste sam isprintao i plastificirao, kako
bih ih zaštitio od učestalog
korištenja. Tri i pol mjeseca sam
molio da nađem dobar posao. Za to
vrijeme sam razvio dublju
zahvalnost za mogućnost da
udovoljimo Bogu u svakoj od naših
redovnih obveza. Svakodnevno se
podsjećam na to, jer je nakana A je
pronalaženje posla uslišana, putem
stabilne i zdrave firme u koju sam se
dobro uklopio. U znak zahvalnosti
odlučio sam posvetiti ostatak svog
života za nakanu B radeći dobar
posao. Naučio sam da ne uzimam
život, ljude ni Boga zdravo za gotovo,
kao što sam prije radio.

Ja sada pohađam sate o katoličkoj
vjeri i uskoro ću, ako Bog da, biti u
punom zajedništvu s Crkvom, ovog



Uskrsa. Zahvalan sam na pomoći
koju mi je Josemarija Escriva pružio
na mom putu prema vjeri, te sam
izabrao „Josemarija“ za svoje
krizmano ime.

J.P., SAD

Ožujak 15., 2010

Devetnica mi je dala nadu

Molio sam devetnicu za rad i sretan
sam što vam mogu reći da ja sada
radim u odjelu ljudskih resursa na
sveučilištu. Iako plaća nije velika,
definitivno taj posao predstavlja
korak dalje prema mojoj karijeri, a i
učim puno. Molio sam Devetnicu
cijelo vrijeme dok sam bio bez posla,
što mi je pružilo trajnu nadu. Molio
sam ju također i za svoju sestru, koja
je bila bez posla do jučer, kada se
zaposlila. Hvala Bogu!

SAD



Veljača 2., 2010

Neka Svemogući Bog blagoslovi sv.
Josemariju Escrivu

Ja sam profesor biologije u srednjoj
školi u Zambiji i pronašao sam
Devetnicu za posao putem interneta.
U siječnju 2009. sam uklonjen s
platne liste jer je istekao moj ugovor
sa zambijskom vladom, kao
emigranta iz Konga koji živi u
Zambiji. Molio sam za obnovu
ugovora, ali nije bilo lako. Nitko od
učitelja emigranata nije prihvaćen
sve dok nisam zavapio za pomoć
Djevici Mariji i sv. Josemariji, putem
devetnice koju sam pronašao na
internetu. U ožujku sam molio
devetnicu, a u travnju 2010. godine
sam zaprimio potvrdno pismo
zajedno s obnovljenim ugovorom na
iduće tri godine. Zahvaljujem Bogu
Ocu, Isusu njegovom Sinu i Duhu
Svetome što su mi uslišane molitve



po zagovoru Djevice Marije i sv.
Josemarije Escriva.

A.K.K., Zambija

Svibanj 7., 2010

Afrikanka u Oslu

Krajem studenog 2009. poslodavac je
mene s još 5 zaposlenika izvijestio
kako će nas otpustiti 14. prosinca.
Kada sam primila vijest bila sam
ustvari jako sretna i osjetila
olakšanje, jer mi je cijela 2009.
godina bila zahtjevna s gotovo
stalnim kušnjama i napadima na
moju kršćansku vjeru, od strane ljudi
s kojima sam radila zajedno. Uz
Božju pomoć i večerima koje su
organizirale žene iz zajednice Opus
Dei u Oslu, mogla sam sve podnijeti
mirno. Naučila sam prepustiti život u
Božje ruke i smijati se, kao i
ohrabrivati ostale, koji su također
izgubili posao, da to ne znači da je
život za njih gotov.



Jedne noći, u vrijeme dok sam bila
bez posla, odlučila sam doma
pogledati Opus Dei web stranicu i
pročitati svjedočenja drugih ljudi o
tome kako im je sv. Josemaria Escriva
pružio pomoću oko posla. Bila sam
opčinjena sa svime što sam pročitala.
Pitala sam se da li bi se isto čudo
moglo meni dogoditi. Pogledala sam
Josemarijino lice na kompjuterskom
ekranu i pitala ga da li mi može
pomoći, premda me ne zna. Rekla
sam mu da sam porijeklom iz
Ugande u Africi, da živim u
Norveškoj i da smo mi iz različitih
sredina. Odlučila sam pokušati, te
sam isprintala kopiju Josemarijine
devetodnevne Devetnice za
pronalaženje posla i učenja kako
raditi bolje. Molila sam ovu
Devetnicu i išla na misu idućih 9
dana. Dok sam molila gledala sam u
njegovu sliku, koja se nalazi na samoj
devetnici, a on mi je uzvratio pogled
kroz svoje naočale, s osmijehom.



Na zadnji dan devetnice primila sam
poziv od istog poslodavca od kojeg
sam dobila otkaz. Rekao mi je da se
mogu vratiti na stari posao tijekom
siječnja. Šokirala sam se i prasnula u
smijeh. Bila sam prilično zbunjena.
Čudila sam se kako me Bog vratio na
isto radno mjesto, umjesto da me
odveo na drugo. Odlučila sam se
predat u Njegove ruke i prepustiti
Njegovoj volji, jer On mora imati svoj
skriveni plan. Zahvaljujem Sv.
Josemariji i Djevici Mariji što su se
zauzeli za mene.

Angelline Birungi Kroken, Oslo –
Norveška

Veljača 4., 2010

Prvi dan Devetnice

Našla sam devetnicu za posao na
internetu i počela je moliti. Netom
nakon što sam izgovorila molitvu, na
prvi dan, dobila sam poziv za



intervju, a zaposlila sam se dva
tjedna nakon toga.

Nikad prije nisam čula za Josemariju
i jako sam mu zahvalna.

Paula N., Brazil

Svibanj 5., 2010

Ništa nije Bogu nemoguće

Ne želim svjedočiti, već molim Svetog
Josemariju Escriva, koji je štovao rad
i uvijek naglašavao koliko je on
bitan, na zagovor kod našeg
Gospodina da otvori 4,5 milijuna
radnih mjesta, potrebitih u
Španjolskoj. Biti bez posla je
posljedica borbe, jada, gladi, tuge,
samoći, bolesti i svih drugih nedaća.

Sv. Josemarija, molim te da nam
pomogneš, jer su ljudi u Španjolskoj
na rubu očaja. Ljudi koji rade imaju
nestabilne ili loše poslove, a milijuni
drugih nema čak ni to, nikakav



prihod, ništa. Do ljeta 2010. se može
sve promijeniti, jer ništa nije Bogu
nemoguće i On može sve.

Bog je tako dobar. Stvorio je svemir,
koji nitko od nas nikada ne bi mogao
ni zamisliti i kojeg nikada nećemo
razumjeti, pa On sigurno može
otvoriti radna mjesta, koja su nam
toliko potrebna. Molim da sv.
Josemarija Escriva izloži naše želje
pred našim Gospodinom, koji je tako
dobar i strpljiv. Hvala ti.

A., Španjolska

Ožujak 19., 2010
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